
Raport de activitate 28.10.2025 - 04.02.2026 
 

Nume și prenume Chirilă Iulian 

Facultate Facultatea de Inginerie Electrică 

Anul de studiu Anul 3 

Specializarea urmată Ingineria sistemelor electroenergetice 

Structura în care ocupi postul de student 
reprezentant 

Consiliul Facultății și Senatul Universității 

Perioada mandatului 28.10.2025 - 30.10.2026 

Numărul ședințelor la care ai participat Senatul Universitar: 4/4 
Consiliul Facultății:  
1/2 ședințe fizice 
1/1 voturi în format electronic 

Absențe înregistrate (menționând data și motivul) Consiliul Facultății: o absență în 06.11.2025 - motiv 
personal 

Subiecte de pe ordinea de zi care au vizat direct 
studenții și intervențiile făcute de reprezentanți pe 
aceste teme (dacă este cazul) 

Susținerea licenței în sesiunea din iarnă. 
Acordarea burselor pentru semestrul 1 al anului 
universitar 2025-2026. 

Comisiile din care ai făcut parte  Comisia de resurse financiare (Senatul Universitar) 
Comisia de burse (Consiliul Facultății) 

Activitatea în cadrul acestor comisii M-am întâlnit cu domnul conf. dr. ing. Titus Crișan, 
prodecan al facultății de Inginerie Electrică, pentru a 
primi toate detaliile referitoare la modul de acordare 
a burselor. 

Sesizările primite din partea studenților, cu detalii 
privind natura lor și modul în care au fost soluționate 
(dacă este cazul) 

Studenții au venit cu întrebări și nelămuriri legate de 
burse, iar eu i-am sprijinit cu informații și clarificări 
privind situația acestora. De asemenea, am fost 
împreună cu Giorgiana Spătăcean pentru semnarea 
listei cu studenții bursieri. 

Consultările realizate cu studenții și rezultatele 
acestora 

Am discutat cu studenții din anul 4 despre modul de 
organizare și desfășurare a examenului programat 
înaintea susținerii lucrării de licență. 

Alte acțiuni derulate prin care ai contribuit la 
apărarea drepturilor și intereselor studenților 

Am oferit răspunsuri tuturor întrebărilor referitoare 
la burse, atât în cadrul grupurilor cu studenții, cât și 
în mesajele primite de la colegi. 
Am monitorizat constant grupul de comunicare cu 
șefii de grupă și am menținut o consultare 
permanentă cu aceștia în vederea identificării 



problemelor întâmpinate în relația cu cadrele 
didactice sau a altor dificultăți, încercând, alături de 
colegii din consiliu, să soluționăm orice problemă 
apărută. 
Am participat la sesiunile de formare Student DOJO, 
organizate de reprezentanții OSUT. 

Propuneri pentru îmbunătățirea condițiilor și a 
calității vieții studențești 

Nu am. 

 
Data:​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​  Student reprezentant: 
04.02.2026​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Chirilă Iulian 


